

E: 2017 SZÉPT 0 0. Hgy

2017 AUG 23.

17:30.

2015. 05. 25-án (péntek) 13. alkalommal került megrendezésre Győrben a Nebuló Sárkányhajó Kupa

A világ egyik legnépszerűbb **csapatsportja a sárkányhajózás, amely** Magyarországon Győrből indult hódító útjára 1997 ben.. 2004-ben a Győri Sárkányhajó Fesztivál volt az első nagy létszámot megmozgató szabadidős sárkányhajó verseny hazánkban. A 13 éves jubileumnak köszönhetően, a szervező az idén 20 éves Rába Sárkányhajó Club a Nebuló Kupán elindulni vágyó legénységeknek - általános iskolásoknak és középiskolásoknak egyaránt - **nevezési díj nélkül, ingyenesen biztosította a versenyzési lehetőséget.**

Az idén 26 csapat vett részt a versenyen ami remek hangulatban zajlott le. A szervezést a Rába Sárkányhajó Club tagjai végezték melyben anyagi segítséget nyújtott a Győr Megyei Jogú város Önkormányzata , A technikai berendezéseket, a Dragon Aktív Kft biztosította a Clubnak, Mindezekén túl a Magyar Sárkányhajó Szövetség is segítette a klubot szakmailag, és felvette a rendezvényt a versenynaptárába is.

A 13 éves hagyományokkal rendelkező tradicionális versenyre a szervezők minden lelkes nebulót és diákcsoportot szeretettel vártak a **Mosoni-Duna** győri Aranypartjához. Akinek még teljesen új a sport annak sem kellett félni, néhány óra alatt bárki számára elsajátíthatóak a fogások és a külön nekik fenntartott kezdő kategóriában már rajthoz is állhattak. Versenytáv mindössze 250 méter (kb. 1 perc 20 mp). Egyedüli feltétel, hogy aki hajóba ül, az tudjon legalább 50 métert úszni könnyű sport felszerelésben. A gyakorláshoz és a versenyhez hajókat, lapátokat, mentőmellényeket biztosít a Rába Sárkányhajó Club. Gyakorlásra és edzésre a verseny előtti napokban volt lehetőség,

A győztesek és a dobogósok díjazásban részesültek.

Győr, 2017. augusztus 22.


Dr. Bakó Péter RSC elnök.



GYŐR MEGYEI JOGÚ VÁROS
KÖZTÉR HÍVATAL
HÁLÓZATI ÉS TITKÁRSÁGI OSZTÁLY
KÖZTÉR

2017-08-23

Ügyiratszám: 6690-5/17

Melléklet: Előadó: B. Dánia

Felkészítve: